

国务院中央军委批准

完善军人退役养老保险制度

据新华社北京10月7日电 近日,国务院、中央军委批准改革完善军人退役养老保险制度。这是党中央、国务院、中央军委深化军人保险制度改革的一项制度安排,是军队后勤政策制度改革的一项重要内容,事关广大官兵切身利益,事关军队建设稳定,有利于维护军人养老保险权益,减轻军人后顾之忧,对增强军事职业的吸引力和军人使命感荣誉感,提升部队战斗力具有重要作用。

根据国务院、中央军委批准的改革意见,总后勤部会同人力资源社会保障部、财政部、总参谋部、总政治部印发了《关于军人退役基本养老保险关系转移接续有关问题的通知》和《关于军人职业年金转移接续有关问题的通知》,对改革完善军人退役养老保险制度的管理模式、人员范围、计算标准、转移接续办法等做出了规定。明确从2014年10月1日起,军人退役参加基本养老保险的,在军人退役离开部队时,由军人所在单位财务部门一次性计算给予军人退役基本养老保险补助和军人职业年金补助,所需经费由中央财政承担。

《通知》规定,军人退役参加企业职工或者城乡居民基本养老保险的,军人退役基本养老保险补助,按本人服役期间各年度月缴费工资和相应的标准计算;军人职业年金补助,按2014年10月1日以后本人服役期间各年度月缴费工资和相应的标准计算。军人退役参加机关事业单位养老保险的,军人退役基本养老保险补助和军人职业年金补助,按2014年10月1日以后本人服役期间各年度月缴费工资和相应的标准计算。

《通知》规定,军人退役参加企业职工或者城乡居民基本养老保险的,由军人所在单位财务部门开具转移凭证交给本人,将军人退役基本养老保险补助资金通过银行划转至安置地社会保险经办机构,将军人职业年金补助交给本人。军人退役参加机关事业单位养老保险的,由军人所在单位财务部门开具转移凭证交给本人,将军人退役基本养老保险补助和军人职业年金补助资金通过银行划转至安置地社会保险经办机构。军人退役后,由安置单位或本人持军队开具的转移凭证,到安置地社会保险经办机构办理养老保险关系接续手续。《通知》规定,军人所在单位财务部门直接向退役军人安置地社会保险经办机构邮寄转移凭证,社会保险经办机构据此主动为退役军人办理养老保险关系接续手续。

新华时评

以强有力执法营造良好旅游环境

新华社记者 陈尚营

今年的国庆长假,青岛“天价虾”事件具有一定标本意义,让“宰客”成为人们痛心的一个关键词。对此类不诚信行为“零容忍”,严格执法,是维护游客正当权益和正常市场秩序的当务之急。

青岛大排档“大虾38元”,口头确认是“一份”,结账时却变身

“一只”。此种行为,决不是一些人所认为的“只是价格高了一点”,明显涉嫌误导和欺骗。对此,当地责令涉事者退还多收钱款并处以9万元罚款,正是履行监管职责、整肃市场秩序的应有之举。

有力的监管决不可姗姗来迟。正如报道所示,“青岛天价大虾”事件的涉事大排档,最近多次被游客举报“宰客”,只是最近这

次因被媒体报道之后才有“9万元罚款”的重手。如果监管能早些跟上,特别是惩罚手段能更加有力,想必就不会有今天的屡禁不止。

一只虾不仅反映出一家排档的待客之道,更折射出一个地方的旅游形象。销售界有理论认为,每位顾客身后约有250位亲朋好友。赢得一位顾客的好感,就意味着赢得了250个人的好感;得罪了

一位顾客,就意味着得罪了250位顾客。“罗马官群,臭烘烘”,“青岛天价大虾”事件在网络上引发数十万条评论,对青岛甚至整个山东旅游业的影响,显然不容轻视。

一个地方的旅游业要想获得长远发展,着力营造诚信的旅游环境必不可少。特别是在国庆黄金周这样的旅游旺季,执法监督

更不能麻痹大意、马放南山,加强监督检查,建立投诉快速反应机制,帮助游客在公平、祥和的环境中欢度节日,也是维护当地市场秩序、打造健康旅游业环境的一个重要着力点。

《中国旅游业“十二五”发展规划纲要》提出,到“十二五”期末,我国旅游服务质量进一步提高,旅游消费环境进一步改善,游客满意度稳步提高,人民群众对旅游业发展的满意度明显提升。对照这个目标,很显然,不少地方还有大量工作要做,执法监管同样任重道远。(新华社北京10月7日电)



10月7日,在第15届中国吴桥国际杂技艺术节闭幕式上,来自河北吴桥杂技艺术学校的表演者在表演“秦俑魂”——独轮车技。当日,第15届中国吴桥国际杂技艺术节在河北沧州落下帷幕。本届杂技艺术节共有俄罗斯、美国、法国、德国、荷兰等19个国家和地区的一流杂技团带来29部竞演作品。新华社记者 牟宇 摄

2016年度军队文职人员统一招聘工作全面展开

据新华社北京10月8日电(李永功 谭勇军)2016年度全军和武警部队文职人员统一招聘工作近日全面展开。这次招聘,首次将军队烈士、因公牺牲军人配偶子女及现役军人配偶,纳入军队文职人员定向招聘范围,充分体现了习主席和中央军委对烈属军属的关心厚爱,有利于弘扬烈士精神,激发官兵献身强军事业的内在动力。

这次招聘在全面总结前两个年度统招经验的基础上,扩大中高级岗位招聘数量,为高层次成熟人才进入军队工作创造条件;优化招聘岗位专业匹配度,在更大范围遴选适合到军队工作的优秀人才;调整招聘考试入围比例,

提高艰苦边远地区和冷门岗位录取率。此外,还从时间安排、来源类型、对象确定和合同签订等方面作了健全完善,进一步提高统招工作效益和人才招聘质量。

据总政干部部文职人员局领导介绍,招聘信息于2015年10月9日8时向社会公开发布。应聘人员可登录军队人才网报名,招聘考试报名时间为2015年10月12日8时至21日12时。文体聘用单位艺术、体育等技能型岗位实行先面试后考试,应聘人员先到文体聘用单位报名参加面试和体检,合格者方可获得招聘考试报名资格,考试报名时间另行安排在2015年10月29日8时至31日18时。

商城县通过省级生态县考核验收

本报讯(杨凯)近日,河南省环保厅考核验收组对商城县创建省级生态县工作进行了考核验收。考核组通过观看专题片、审核相关资料、现场考察调研、民意调查等形式对创建工作进行了综合考核后,一致认为,商城县创建省级生态县组织有力、措施到位、工作扎实、成效明显,各项基本条件和建设指标达到省级生态县考核要求,同意商城县通过省级生态县考核验收,并按程序报省环保厅审批。

市环保局负责同志参加了验收活动并表示,将进一步总结经验,以更好的状态指导该县下一步生态建设的各项工作,争取早日使该县取得“国家生态县”的称号,在生态创建工作上更上一层楼。

严格审批 强化监管

淮滨县环保局多措并举保护生态环境

本报讯(林彬)今年以来,淮滨县环保局结合工作实际,采取多项措施,加强生态环境保护工作。严格项目审批。该局严格落实环境准入制度和环境影响评价制度。把污染物排放总量指标作为环评审批的前置条件,对不符合产业政策、总量控制要求的项目一律拒批。目前,共受理新建项目19个,拒批项目2个,审批项目17个。

强化环境监管。该局对辖区内省控重点污染源每月进行1次现场检查,对市控污染源每季度进行1次现场检查,及时查处违法问题;以环保大检查为契机,对该县3家加油站下发了限期补办环评手续的通知;对重点饮用水源地周边区域的畜禽养殖场开展环境污染专项整治,目前,已对3家养殖场下达了整改通知,下一步将督查整改,对未按要求整改的企业依法进行查处。



优化审批事项。该局坚持“环保先行,服务大局”的理念,不断规范行政许可事项,完善了审批、验收等事项流程。对于符合环境准入条件的,开辟审批绿色通道,为项目环评审批、“三同时”验收提供快捷优质服务。

落实责任 消除隐患

潢川县交通运输局做好秸秆禁烧督导工作

本报讯(记者 赵雪峰 李海)昨日,记者从潢川县交通运输局获悉,自潢川县2015年秋季秸秆禁烧工作开展以来,该局作为督导单位,持续加大督查力度,督促该县各乡镇落实禁烧措施,消除秸秆焚烧隐患。

据悉,督查期间,该局督查组与该镇相关负责人进行座谈,传达了省、市、县关于秸秆禁烧工作的要求,要求该镇始终保持禁烧工作的高压态势;要明确禁烧目标,强化镇、村、组三级管理,层层落实责任,实行全天候禁烧,全覆盖监管;要全面开展秸秆禁烧政策宣传,同时深化秸秆综合利用,达到“以用促禁”;与此同时,该局还要强化镇村关键要强化检查,对公路两侧、重点区域、种粮大户实行专人监管,昼夜巡查,保证秋季秸秆禁烧工作全覆盖、零容忍、无死角。



据悉,督查组与该镇相关负责人进行座谈,传达了省、市、县关于秸秆禁烧工作的要求,要求该镇始终保持禁烧工作的高压态势;要明确禁烧目标,强化镇、村、组三级管理,层层落实责任,实行全天候禁烧,全覆盖监管;要全面开展秸秆禁烧政策宣传,同时深化秸秆综合利用,达到“以用促禁”;与此同时,该局还要强化镇村关键要强化检查,对公路两侧、重点区域、种粮大户实行专人监管,昼夜巡查,保证秋季秸秆禁烧工作全覆盖、零容忍、无死角。

□甘仁伟

9月28日,在浉河区董家河镇楼畹村的茶园里,一群头戴安全帽,身着国家电网绿工作服的信阳供电公司员工正在安装一台新变压器,解决此地炒茶用电电压较低的问题。

信阳市是革命老区,所盛产的信阳毛尖是中国十大名茶之一。董家河镇是信阳毛尖茶叶的

主要产区,有著名的“龙潭”和“五云山”牌信阳毛尖,车云、集云、云雾、天云、连云五大产茶名山全部坐落在该镇辖区内。

但是,炒茶用电是典型的季节性用电。随着炒茶工艺的提提高,大量的电动炒茶机进入茶农家,使炒茶期间的用电负荷比平时高出3倍至4倍。

该镇楼畹村现有茶园3000亩,原有5台变压器,共280千伏

安。村里没有工业,平时基本都是照明用电,用电绰绰有余。但一到炒茶用电高峰,家家户户都炒茶,使偏远山区的电压低至160伏,影响了炒茶和居民生活用电。

每年炒茶季节和夏季高温大负荷过后,信阳供电公司都要梳理低电压和茶乡电网运行情况,预测下一个用电高峰的负荷,以便及时整改。

综合该村的用电情况和负荷分布,信阳供电公司此次新增一个200千伏安的配电台区,并对该村的电力设施全面改造,彻底消除低电压,为冬季用电高峰和明年炒茶用电提前布局。

9月28日当天,施工人员拉肩扛,将材料运到茶园。得知供电员工前来安装变压器,茶农们也积极配合,早早地清理了自己的茶园。大家齐心协力,立杆

架线,把笨重的变压器安装在台架上。

据信阳供电公司郊区客户服务中心客户经理张连国介绍,今年该公司改造茶乡10千伏线路47.57千米,400伏线路136.6千米,新增或改造配电变压器73台8300千伏安。

充足的电能,为炒茶提供了动力,进一步促进了茶产业的发展。

电足茶业兴

——信阳供电公司茶乡保供电走笔



近日,信阳市圣兴电力安装有限责任公司将一面印着“心系企业,聚力发展”的锦旗和一封热情洋溢的感谢信送到信阳供电公司培训中心,感谢其多年来在企业电工进网作业培训方面,给予真诚优质服务。王勤 李华 摄

优化电网 提供保障 新县千斤110伏变电站成功送电

本报讯(陈巍)日前,随着新县千斤110千伏变电站主变的通电,千斤变电站送电成功,该县再添一座110千伏变电站,电网供电可靠性大幅提升。

千斤110千伏变电站是该县第一座智能化变电站。变电站占地7.5亩,本期建设50兆伏安主变一台,110千伏出线2回,35千伏出线3回,10千伏出线8回。千斤变电站功能定位为中间变电站,全站共推广应用新技术11项,建成

后主要承担苏河、杨店、吴陈河、陡山河等4个区域的供电任务。

据悉,新县西部为矿产加工基地,目前已投产的钼矿企业十方公司,年用电量为350万千瓦时,其它钼矿企业尚处于立项审批阶段,但随着千斤钼矿、苏河铁矿等项目的投入,未来用电量将大幅提升,该变电站的建成,在有效优化新县电网的基础上,将为矿产企业发展提供可靠的能源保障。

精心部署 确保安全 光山县供电公司国庆节期间供电平稳

本报讯(张磊 陈贞)10月8日,笔者从光山县供电公司电力调度控制中心获悉,国庆节期间,光山电网运行平稳,最高负荷达97.52兆瓦,最大日供电量达167.77万千瓦时。为确保节日期间安全供电,该公司制定节日保电方案

和电网调度预案,节日期间电网实行全接线、全保护的运行方式;国庆节前对所有线路、设备进行巡视、消缺,并对重要客户设备进行安全排查,协助缺陷处理;节日期间,对重点部位派专人蹲守;成立输电、变电、配电等10个应急小分队,随时处

理电网故障;开展电网应急演练,提高故障研判和处理能力;及时公布电网异常及抢修恢复情况;事先发布经政府批准的限电序列表;加强车辆、消防安全管理;加强抢修管理,做好现场安全措施,杜绝抢修过程中次生事故的发生。

强电网 惠群众 罗山县供电公司开展配网改造工程

本报讯(赵伟 魏思平)近日,在罗山县莽张乡配网工程现场,罗山县供电公司施工人员正在紧张有序地作业。该县政府相关部门带着慰问品前来表示感谢。

该公司2015年配网工程共计109个项目。莽张街道至王乡10千伏主干线路改造工程便是其中一项。该公司施工人员按照时间节点,更换老旧电杆、金具、

导线等线路设备,全力推进此项配网改造工程。此项工程,在全面完成施工任务后将大大提高该乡配网的供电能力和供电可靠性,也将为该乡用户提供更优质的电力服务。



●兹有李景峰的道路货运从业资格(证号:4115010020109008205),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有刁玉虎、陈小丽之子刁苏浩于2014年1月14日在江苏省太仓市第一人民医院出生,其出生医学证明(编号:0320398217),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有息县息乡香稻丸生态农业科技发展有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市浉河区思拓力测绘仪器经销部发票一份(发票代码:141001520043,发票号:05803961),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有张正全的道路货运、客运从业资格

声明
●兹有信阳市浉河区缪斯女包店营业执照正本(证号:411502615257766),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有朱丽雅的身份证(身份证号:413001198202053023)于2015年10月2日在信阳市丢失,现声明本人身份证自丢失之日起若发现有本人用本人身份证做违背本人意愿之事,均与本人无关,特此声明。
●兹有信阳市浉河区水利局所有的2015年度河南省行政事业性收费基金专用票据4张(票据编号:0698858,0698884,0698894,0698902),因不慎丢失,特声明作废。

公告
兹有信阳市浉河区金牛山办事处八里庙小学教师熊纪红同志,请于本公告发布之日起10日内回校上班,逾期不到,学校上报有关部门解聘,特此公告。
信阳市浉河区金牛山中
2015年10月8日

公告
熊保有位于息县城关镇北东城埋房屋产权证遗失,证号为息县房权证城关镇北字第0004690号声明作废,现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房地产管理所,到期无异议,我将为其补办房屋所有权证。
息县房地产管理所
2015年9月29日

注销公告
兹有河南南纬服装有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
河南南纬服装有限公司
2015年10月9日